

紧扣主线推新举 注重融合添活力

本报讯(记者李谱新 通讯员贾海霞)近期,鄂尔多斯市公安局交管支队将“不忘初心、牢记使命”主题教育活动同“两学一做”学习教育常态化制度化结合,同深入开展“扫黑除恶专项斗争”专项斗争结合,共同推动当前公安交管各项工作任务深度融合起来,把“大学习、大剖析、大整改、大提升”活动融入主题教育,教

育引导党员民警(辅警)自觉践行党的初心和使命,主动担当作为。

按照《全市公安交管部门开展“不忘初心、牢记使命”主题教育实施方案》,该支队以科级以上领导干部为重点,紧紧围绕学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想这条主线,紧扣习近平总书记关于“不忘初心、牢记使命”重

要论述,积极采取多种举措,引领党员民警(辅警)原原本本学、踏踏实实做,以理论滋养初心,以理论引领使命,不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。

通过系列活动,全市公安交管民警深刻认识到开展主题教育,是用习近平新时代中国特色社会主义思想武装全党的迫切需要,

是推进新时代党的建设的迫切需要,是保持党同人民群众血肉联系的迫切需要,是实现党的十九大确定的目标任务的迫切需要,是贯彻落实好全国、全区、全市公安工作会议精神

理论学习入脑入心 红色教育传递佳音

本报讯(记者郭成 通讯员王智宁任晓)“现在,青春是用来奋斗的;将来,青春是用来回忆的。”这是武警乌兰察布支队执勤一大队察哈尔右翼前中队警营小广播中的片段。

针对少数官兵对学习党史、军史、阅读红色故事的匮乏以及被动参与的实际,武警乌兰察布支队执勤一大队察哈尔右翼前中队结合微信小程序“红色密码我最爱”,组织官兵不定时的学习党史、军史,定时播报优质文章,在营区营造“传承红色基因,担当强军重任”学习常态化的政治氛围。该中队让主题教育进电子灯箱、进宣传橱窗、进黑板报,使官兵“出门见理论,抬头受教育”,并利用每周播报一篇心得体会,每月播放一部党史影片,激发了官兵的学习热情,自觉变“要我学”为“我要学”,为今后的工作打下了坚实的基础。

定点设卡抓防控 流动巡逻护安宁

本报讯(记者郭成 通讯员曹云)为扎实推进“两防三保”专项行动,进一步加强道路交通安全管理工作,有效预防和减少道路交通事故的发生,连日来,乌兰察布市察右后旗交管大队结合辖区道路状况及交通流量,加大辖区重点路段路检路查力度,依法整治各类道路交通违法行为,确保道路交通安全。

行动中,该大队民警深入辖区105省道、208国道及城镇内重点路口,采取定点设卡和流动巡逻相结合的方式,对过往的长途客车、货运车辆、危化品运输车辆进行严格检查,重点查处超速、超载、疲劳驾驶、不按道行驶、逆行、无牌无证、酒后驾驶、非法改装和报废车参与短途营运、农用车违法载人等交通违法行为。

集宁区交管大队集中整治交通违法行为

本报讯(记者郭成 通讯员徐勇刘彩玲)为全力做好新中国成立70周年庆祝活动期间辖区交通安保工作,乌兰察布市集宁区交管大队早安排、早部署、早行动,以实现重特大道路交通事故零发生为工作目标,集中组织开展辖区国道省道交通违法行为整治行动,有效促进辖区道路交通形势持续平稳。

该大队强化路面管控工作,在辖区高

速及国道进出城设立5处执勤点,加大对重点车辆、重点人员、重点物品的重点检查。同时强化农村道路管控,将人员、装备、资金向农村道路延伸,加大巡查密度,提高路面的见警率和管事率,重点查处农用车违法载人、无牌无证和报废车辆上路等交通违法行为。

此外,该大队强化安全宣传工作,通过电

启动应急预案 投入消防救援



赤峰讯 近日,位于赤峰市交警支队一大队西侧200米处的天惠仓库突然火光冲天,浓烟滚滚。民警赶往事发现场,发现着火的是附近仓库里的油漆、涂料、电缆线等建筑和装修器材。着火点周围有居民区,100米内还有一家汽车修理厂,危急时刻,该大

队大队长杨涛立即启动应急救援预案,一边拨打消防救援电话119,一边指挥民警、辅警灭火,并组织警力在路面指挥交通,疏导行人、车辆,实行交通管制。此后,民警与消防人员及附近的群众一起灭火,连续奋战6个多小时,终于将仓库大火扑灭。(张贤林)

进企业强化监管 堵漏洞确保安全

根河讯 为进一步强化辖区重点车辆管理工作,从源头排查隐患,最大限度确保辖区交通态势安全平稳,10月11日,呼伦贝尔市根河市公安局交警大队深入根河市辖区两客一危企业,开展安全隐患检查工作。

检查中,该大队大队长核对了各企业的车辆保养登记情况、驾驶员驾驶证信息、GPS运行情况,对企业安全培训情况进行了检查,并与企业负责人、安全监管负责人、车辆驾驶人进行了交谈,做好走访约谈记录。同

时向企业负责人提出要求,要强化企业内部安全主体责任,有效落实安全培训制度,加强源头隐患排查,堵塞管理漏洞,要仔细排查车辆安全隐患,尤其是车载灭火器、紧急切断阀、车辆易损件等是否安全可靠,车辆转向、制动、油路、轮胎等主要部件是否完好;车辆GPS监管平台要时时上传,加强车辆动态监管;要加强对驾驶员进行安全再教育,坚决杜绝疲劳驾驶、超速驾驶等危险驾驶行为,切实抓好源头管理工作。(荣兴杰)

营造“四严”氛围 彰显“整治”声威

那吉讯 10月5日晚,呼伦贝尔市阿荣旗公安局交警大队组织警力在镇区内开展夜查夜查“酒驾”专项整治行动。

整治行动中,该大队结合群众出行规律,合理布警,在重点路段设立检查点,采取定点查缉的方式,对酒驾、醉驾交通违法行为进行专项整治。行动中,参战民警积极参与,坚持严格执法,对过往车辆、驾驶员进行逐车、逐人排查,并逐一驾驶员进行酒精检测,利用执法记录仪对现场执法过程进行全程记录,形成严查、严管、严控、严惩的氛围,有效净化了道路交通秩序,提高了群众出行的安全感。(刘盛林)

防事故夜查酒驾 除隐患严格执法

本报讯(记者郭成 通讯员刘国辉陈国强)为全力预防和减少因酒后驾驶机动车引发的道路交通事故,连日来,乌兰察布市化德县交管大队在辖区开展了声势强大的夜查行动,以期取得良好的整治效果。

行动中,该大队根据辖区酒后驾车的规律和特点,合理安排战术,采取定点检查和巡逻查控相结合的方式,充分发挥酒精检测仪、执法记录仪等装备作用,对过往车辆进行严密排查,重点查处无证驾驶、饮酒驾驶、醉驾等重点交通违法行为,发现一起,处理一起,坚决做到对交通违法行为“零容忍”。

组织举办读书班 集中观看专题片

扎兰屯讯 近日,呼伦贝尔市扎兰屯市公安局交警大队党支部按照上级部署要求,组织开展了“不忘初心牢记使命主题教育读书班”活动。

活动中,该大队党员分别学习了《党章》、习近平总书记在内蒙古考察并指导开展“不忘初心、牢记使命”主题教育时的重要讲话精神和全国优秀共产党员张富清同志的先进事迹。学习结束后,党员们观看了张富清、于海俊同志的先进事迹专题片。学员们纷纷表示:通过读书班的学习,既提升了党性修养,坚定了理想信念,又拓宽了思路视野,振奋了精神,激发了干劲。(马思聪)

从“橄榄绿”到“火焰蓝”:践行誓言 甘于奉献

——记通辽市消防救援支队奈曼旗中队代理副中队长程磊

程磊,男,汉族,安徽省舒城县人,中共党员,1990年1月出生,本科学历,2010年12月入伍。作为中队指挥员的他,先后被应急管理部消防救援局评为“改革转制集中教育整训先进个人”,入选“内蒙古好人榜”,被自治区党委宣传部评为“岗位学雷锋标兵”,荣立个人二等功一次。

闻警勇闯火海 挺身营救女孩

2018年11月29日下午1时许,通辽市奈曼旗消防救援大队接到报警称:奈曼旗客运站南一处民房发生火灾,有一女学生被困屋内,请求救援。接警后,程磊带队赶到现场,发现院内堆积如山的纸箱塑料正在猛烈燃烧,房门、窗户已被大火完全封住。此时一名男子跑过来,非常焦急地说,屋子里还有自己的女儿没出来。

作为现场指挥员,程磊果断命令两个战

斗组各出一支水枪压制向房门蔓延的火势,掩护自己和另外一名队员搜救被困人员。程磊顶着高温和浓烟,摸索到了房门的位置。但是,令他没有想到的是,房门被反锁着。程磊顾不上身陷火海危险,一边大喊水枪快速跟进,一边用随身携带的铁链对房门进行破拆。

由于用力过猛,在房门打开的瞬间程磊跌倒,面部的呼吸器面罩和右手手套同时脱落,右手和面部瞬间就被烈火烧伤。程磊顾不上烧伤处钻心的疼,直接起身冲入屋内搜救被困人员。他很快就在卧室角落里找到了被困女孩。程磊一把抱起女孩冲出房门,在另外两名消防员配合和水枪掩护下,成功将其救出。程磊被紧急送医救治后,确诊为脸颊、右手不同程度二级烧伤。

敬业担当重任 诠释赤子之心

在日常工作中,程磊始终作为一名共产党员

标准要求,在训练场上摸爬滚打、苦练本领,在救援一线英勇战斗、奋力拼搏,参与处置灭火救援任务上千次,抢救被困群众百余人。

在业务工作方面,程磊紧盯新形势下的队伍管理方法和战训理论,立足“全灾种、大应急”,始终致力于探索灭火救援前沿科技和新的技战术,钻研发达国家灾害救援方面资料,不断揣摩学习,吸收先进经验。他多次参加各类灾害事故救援培训班,将所学第一时间传授给中队指战员,并在实战中得到应用,提高了队伍整体作战水平。带队成功处置了2017年“7·8”高压线坠落铁路事故、“8·3”洪涝灾害等一系列急难险重任务,得到了当地党政部门和驻地群众的一致好评。

面对改革转制的时代大考,程磊积极引导指战员拥护改革、支持改革、投身改革,他以“多彩队伍文化”为阵地,在重大活动及节日期

间,组织全体指战员通过开展宣誓签名、娱乐活动及谈心谈话等方式,着力打造拴心留人的工作环境,极大地激发了指战员干事创业的信心和决心。担任中队干部以来,该中队先后被应急管理部消防救援局评为改革转制集中教育整训先进中队,被自治区团委表彰为“五四红旗团支部”,有3人荣立个人三等功,多人次被总队、支队表彰。

伤痕,是消防员最闪耀的勋章;奉献,是“火焰蓝”应有的模样。程磊用实际行动书写了人民消防为人民的大爱华章,诠释了人民消防爱人民的宗旨要义。(刘国华)

